Вариант 1
1. За какое время в электрочайнике нагреется 3 литра воды от 200 до    1000 С? Мощность чайника 1,5 кВт, КПД 85% .
2. Электроплита имеет мощность 3 кВт и подключатся к сети 220 В.какая сила тока возникнет в спирали нагревательного элемента и чему равно его сопротивление?
3. В люстре установлено две лампочки, рассчитанные на напряжение 220 В. Мощность одной лампочки больше чем другой. Сравните токи, протекающие по спиралям этих ламп?
Вариант 2
1. Спираль из никелиновой проволоки сечением 1,3 мм2 и длиной 30 м, подключена к сети с напряжением 127 В. Какую мощность будет иметь нагреватель, изготовленный из неё и какое количество теплоты выделится за 2 часа, если КПД прибора 70 %.
2.  В электросушилке, работающей от сети с напряжением 220 В, за каждую минуту выделяется 300 кДж теплоты. Определите сопротивление нагревательного элемента и силу тока в нём.
3. Электрическая цепь состоит из последовательно соединенных лампочки и амперметра. Одинаковое ли напряжение покажет вольтметр, если его подключить сначала к лампе, а затем к амперметру?
Вариант 3
1. Определите расход энергии электродвигателем троллейбуса за 10 часов, если он потребляет ток силой 150 А и работает под напряжением 500 В. КПД электродвигателя 95%.
2.  Разряд молнии длится 0,02 с. При этом в атмосферу выделяется   20·106 кДж теплоты.  В течении какого времени за счет этой энергии может работать электрокотел мощностью 9 кВт?
3. Почему при последовательном подключении электрические лампочки горят менее ярко чем при параллельном?
Вариант 4
1. При помощи электрического кипятильника было нагрето 3 кг воды от 200 до 1000. При этом потребляемый ток – 6 А, КПД процесса 60%. Определите сопротивление нагревательного элемента кипятильника.
2. За 1 минуту электросушилка выделяет 2·104 Дж теплоты. Электросушилка подключена к напряжению 220 В.  Ток какой силы при этом потребляется?
3. После ремонта электроплитки спираль нагревающего элемента стала короче. Изменится ли при этом мощность плитки?
Вариант 5
1. В электрическую сеть напряжением 220 В включили параллельно две плитки мощностью 0,8 кВт и 1,2 кВт. Определите силу тока и сопротивление спиралей в каждой плитке.
2. В течении 10 минут  при напряжении сети 220 В по проводнику прошло 800 кулонов электричества. Определите работу тока и сопротивление проводника.
3. В электрическую цепь последовательно друг другу включили серебряный и медный проводники. Геометрические размеры проводников одинаковые. Сравните выделяющееся в них количество теплоты за одинаковый промежуток времени.
Вариант 6
1. В кабинете физики установлено 15 светильников. В каждом светильнике по 2 лампы мощностью 36 ватт каждая. Светильники включены по 4 часа ежедневно. Определите стоимость израсходованной электроэнергии за 5 дней при тарифе 2 рубля 41 копейка.
2. Электродвигатель трамвая  в течении 14 часов  потребляет 40·105 кДж электроэнергии. Определите мощность электродвигателя при           КПД 70%.
3. Какие физические параметры должны быть у проволоки, используемой в качестве плавкого предохранителя?
